
ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΚΑΛΥΨΗ ΕΞΟΔΩΝ ΕΞΩΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ 

 
Διενέργεια  Διαγνωστικών Εξετάσεων 

στην  ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ του ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΑΘΗΝΩΝ 
και του ΔΙΑΒΑΛΚΑΝΙΚΟΥ 

 
 
 
 
         Επείγοντα περιστατικά  
 

Σε περίπτωση προσέλευσης επείγοντος περιστατικού στην Παιδιατρική Κλινική του 
Ιατρικού Αθηνών ή στην Παιδιατρική Κλινική του Διαβαλκανικού Θεσσαλονίκης, είτε 
μέσω Συντονιστικού Κέντρου, είτε απευθείας, η Κλινική ελέγχει αν ο 
ασφαλισμένος έχει νοσοκομειακό πρόγραμμα και : 

 

 Εάν έχει, εφαρμόζονται πρώτα οι δωρεάν παροχές της Κλινικής (δωρεάν 
επισκέψεις, ετήσιο όριο διαγνωστικών εξετάσεων). Εάν πρέπει να προβεί σε 
διαγνωστικές εξετάσεις  και εξαντληθεί το ετήσιο plafond των 500€, η Κλινική θα  
αποστέλλει fax έγκρισης στη Βιοϊατρική για το υπόλοιπο ποσόν και θα αναμένει 
άμεσα απάντηση. 
 

 Εάν δεν έχει  και πρέπει να προβεί σε διαγνωστικές εξετάσεις, η Κλινική θα 
αποστέλλει fax έγκρισης στη Βιοϊατρική και θα αναμένει άμεσα απάντηση. 

 
 
Τακτικά/ Προγραμματισμένα περιστατικά που παραπέμπονται από  το 
Συντονιστικό Κέντρο 

 
Κατά την προσέλευση του ασφαλισμένου παιδιού στην Παιδιατρική Κλινική Αθήνας ή 
Θεσσαλονίκης, 
  
Α) Για ιατρική επίσκεψη που έχει προγραμματιστεί από το Συντονιστικό 
Κέντρο, η Κλινική επιβεβαιώνει ότι ο ασφαλισμένος έχει νοσοκομειακό 
πρόγραμμα και εφαρμόζονται οι  παροχές της Κλινικής σχετικά με τις δωρεάν 
επισκέψεις.  
Στη συνέχεια, εάν ο ιατρός συνταγογραφήσει παραπεμπτικό για πραγματοποίηση  
διαγνωστικών εξετάσεων, αυτές μπορούν να  διενεργηθούν, είτε στην Παιδιατρική 
Κλινική που έχει επισκεφθεί, Αθήνας ή Θεσσαλονίκης, είτε  στη Βιοϊατρική, εφόσον 
ακολουθηθεί η διαδικασία της έγκρισης.  

 
Β) Για διενέργεια τακτικής/ προγραμματισμένης διαγνωστικής εξέτασης (κατόπιν 
επικοινωνίας απευθείας με την Κλινική για καθορισμό ραντεβού) ακολουθείται 
η παραπάνω διαδικασία έγκρισης. 

Σε περίπτωση κλήσης στο Συντονιστικό Κέντρο με αίτημα διενέργεια τακτικής 
διαγνωστικής εξέτασης, το Συντονιστικό  παραπέμπει τον ασφαλισμένο για κλήση 
στην Κλινική για προγραμματισμό της εξέτασης.  
 
Ως εκ περισσού αναφέρουμε ότι σε κάθε περίπτωση ισχύει η γνωστή διαδικασία 
προέγκρισης.  
 
 
 



Επικοινωνία 

 
Τηλέφωνο Επικοινωνίας  
 για την Παιδιατρική Κλινική του Ιατρικού Αθηνών:  

2106862397 & 2106862339 

 

 για την Παιδιατρική Κλινική του Διαβαλκανικού (Θες/νίκη):  
2310400464 & 2310400475  

 
 
Διευκρινίσεις  
 

 Ο προγραμματισμός των ιατρικών επισκέψεων διενεργείται καλώντας στο 
Συντονιστικό Κέντρο, ενώ ο προγραμματισμός των διαγνωστικών εξετάσεων 
διενεργείται καλώντας στην Κλινική, Παιδιατρική Κλινική Αθήνας ή 
Θεσσαλονίκης.  

 

 Εάν υπάρχει συμμετοχή του ασφαλισμένου στο κόστος των διαγνωστικών 
εξετάσεων, θα αναγράφεται στην έγκριση που θα αποστείλει το Συντονιστικό 
Κέντρο στην Κλινική. Η συμμετοχή θα υπολογίζεται με βάση το συμφωνημένο 
τιμοκατάλογο μεταξύ ΒΙΟΙΑΤΡΙΚΗΣ και ΕΘΝΙΚΗΣ 

 

 Έκτακτες κλήσεις ιατρών, αμοιβές on-call για τη διενέργεια διαγνωστικών 
εξετάσεων, ιατρικές πράξεις και υλικά- φάρμακα (πλην των σκιαγραφικών για 
MRI-CT) θα καλύπτονται από τον ασφαλισμένο ο οποίος θα ενημερώνεται από το 
ταμείο της Κλινικής για το ποσό που θα επιβαρυνθεί. 

 

 Εάν χρειαστεί επίσκεψη σε ειδικότητα διαφορετική αυτών που δικαιούται δωρεάν 
ο ασφαλισμένος,  το ταμείο της Κλινικής ή το Συντονιστικό Κέντρο θα τον 
ενημερώνει για το κόστος της επίσκεψης, προκειμένου να αποφασίσει αν αυτή 
πραγματοποιηθεί στην Κλινική. 

 

 Για τη διενέργεια εξετάσεων μέσω  ΕΟΠΥΥ, πρέπει να προηγείται η κλήση του 
ασφαλισμένου στο Συντονιστικό Κέντρο, το οποίο θα τον ενημερώνει για το 
Διαγνωστικό κέντρο ή την Κλινική που μπορεί να γίνει η πραγματοποίησή τους.   

 

 Υπενθυμίζουμε ότι καλύπτονται μόνο οι εξετάσεις που μπορεί να 
πραγματοποιήσει η Βιοϊατρική. 

 


